

# Занимательное путешествие по времени



**В Московском районе полным ходом проходят мероприятия, посвященные его 90-летию. На одном из них, состоявшемся в библиотеке им. Паустовского, побывала наш корреспондент.**

В этот день работники библиотеки встречали семьи, находящиеся на социальном сопровождении в Центре социальной помощи семье и детям. Это многодетные семьи, попавшие в сложную жизненную ситуацию, и семьи, в которых есть дети под опекой и попечительством. Уже в холле гостей встречала Дама в кринолине — так выглядела Хранительница Времени. Девчонки и мальчишки, а также их родители, были приглашены в путешествие по времени. Построились «вагончиком» и отправились в 18 век.

Хранительница Времени рассказала, что именно в этом веке стали осваиваться территории, впоследствии вошедшие в Московский район. А чтобы общение было интерактивным, ребятам тут же предлагались вопросы из истории района. Например, такие (взрослые, проверьте себя!): что в 18 веке было на месте Московского проспекта? О том, что здесь проходила дорога на Москву и Царское Село, ребята знали и ответили довольно

быстро. А на другой вопрос: что за здание стояло на пути в Царское село, — ответы сначала поступали очень веселые, такие как «магазин» и «отель». Однако общими усилиями все-таки определили, что здесь был расположена Путевой дворец.

Викторина (кстати, в ней могли принимать участие и взрослые)

держательным и веселым получился праздник. Дети вели себя раскованно, живо; когда было трудно справиться с заданиями, им на помощь приходили родители.

По словам социального педагога Анны Алферовой, это уже не первый праздник, организованный и проведенный совместно с



поддерживалась театрализованными историческими сценками, в которых все роли тоже исполняли работники библиотеки. Так, включая фантазию, девчонки и мальчишки побывали и в других веках; они также узнали о том, как работали библиотеки Московского района в блокаду. А потом все вернулись в наше время. Познавательным, со-

библиотекой, которая стала хорошим другом Центра социальной помощи семье и детям.

В конце самые активные дети получили сладкие призы. А поскольку праздник проходил на кануне Дня семьи, памятные подарки были вручены и их родителям.

Светлана ПАВЛОВА